Poct bBypatuno cocrasasier 1 M 4 1M, a A/11HA ero Hoca paHblile
Obia 9 em. Kaskaelil pas, koraa byparuno oOMaibiBad, JJIMHa €ro
Hoca yABanBaiach. Kak To/bKo JJHHA ero Hoca ctasia 06oblile ero
pocta, bypatuno nepecran oOmanbiBarh. CKOIBKO pa3 oH oHMa-

HYJa?

4 pasa

Ivmdom =140cm
9.2-2.2-2=144(cm)
—9.2°




B cmecu uykaTtoB cogepxumTtca 3 Yactu
aBokago, 4 yactu kuBu, 7 yactenm baHaHoOB
n 2 Yyactun aHaHacoB. KakoBa macca cMmecu

LlyKaToB, ecnun B Hen baHaHOB OoJibLLUE,
yem KmBmn, Ha 177 r?




[TycTb 0gHa YyacTb BecUT X I. Torga aBokado
— 3X,KuBu — 4x, baHaHoOB — /X, aHaHaACcoOB —
2X. baHaHoB bosnbLe, Yem kusu, Hal177r:

IX-4x=177

3x=177

x=177:3

x=959(r) — 3Ha4nT, Macca CMecMu:.



— 3HA4YNT, MaCCa CMeECMN.
3-59+4.59+7-59+2-59 =

=(3+4+7+2)-59 =
=16-59=16-60—-16 =
=960—-16 =944(2.)

OTBeT: 944r.



